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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO — 

CEPE — DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO 

DIA 12 DE AGOSTO DE 2021. Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às 

14:00 horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os membros do CEPE, 

conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida pela Profa. Fátima Aparecida da Cruz 

Padoan, Reitora da UENP, que iniciou a reunião com os seguintes assuntos em pauta: 

Expediente: 1) Expediente: a) Aprovação da ata da reunião do dia 19 de julho de 2021, que foi 

aprovada pelo Conselho e será assinada pela Presidente e pela Secretária Geral. 2) Ordem do 

dia: a) Prot. 17.722.392-1 - Requerimento de Classe Especial. Interessada: Gabriela V. 

Morais — CCSA/CJ. Relator: Prof. Paulo Alves Drene — CCSA/CCP. O Professor Paulo 

esclareceu que trata-se da solicitação da discente Gabriela Vigilato de Morais, que solicita "Classe 

Especial" para a disciplina Direito Penal I. O Professor apresentou o histórico do processo, e 

esclareceu que foi favorável à solicitação da discente. A Câmara de Graduação votou, por 

unanimidade, com o Relator, sendo de Parecer favorável à solicitação de oferta de turma especial, 

sem impacto na contratação docente. O Requerimento de Classe Especial foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 037/2021 — CEPE/UENP. b) Prot. 17.809.238-3 - Solicitação de 

análise e reanálise de matricula. Interessado: Alexandre Gonçalves — CCSA/CCP. Relatora: 

Profa. Patricia Cristina Oliveira Duarte. A Professora Patrícia esclareceu que trata-se da 

solicitação de reativação de matrícula e aproveitamento de estudo do curso de Graduação em 

Administração — Bacharelado, no Centro de Ciências Sociais Aplicadas (CCSA), do Campus de 

Cornélio Procópio, e apresentou o histórico e o mérito do processo. Desta forma, a Professora 

Patrícia esclareceu que, considerando todo o exposto, as manifestações das partes, o Parecer da 

Assessoria Jurídica da UENP e o posicionamento da PROGRAD, bem como as prescrições da 

Resolução 010/2017- CEPE/UENP, seu voto foi desfavorável à solicitação do requerente. A 

Câmara de Graduação votou, por unanimidade entre os presentes, com a Relatora, sendo 

desfavorável à solicitação de reativação de matrícula e aproveitamento de estudo. Após o 

exposto, o Conselho foi desfavorável à solicitação de análise e reanálise de matrícula, conforme 

Deliberação 038/2021 — CEPE/UENP. c) Prot. 17.936.163-9 — Autorização de início das 

atividades letivas de 2021 para a 2a série do Curso de Odontologia. Relatora: Profa Ana 

Paula Belomo Castanho Brochado. A Professora Ana Paula esclareceu que trata-se do pedido 

de autorização de início das atividades letivas de 2021 para a 2a série do curso de graduação em 

Odontologia - CCS/CJ a partir do dia 30 de agosto de 2021. O pedido tem fundamento na 

Deliberação 036/2021 - CEPE que homologa a integralização curricular da 1a série 2020 em 21 
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de agosto de 2021. A Professora Ana Paula informou que o curso de graduação em Odontologia 

está em andamento para integralização do ano letivo de 2020 ao longo do segundo semestre civil 

de 2021. Dessa forma, não há, no momento, perspectiva consolidada para proposição do 

cronograma letivo 2021 do curso, o que justifica a necessidade de início da 2a série (2021) de 

forma antecipada em relação às demais turmas. A autorização de início das atividades letivas de 

2021 para a r série do Curso de Odontologia foi aprovada pelo Conselho, conforme Deliberação 

039/2021 — CEPE/UENP. d) Prot. 17.841.607-3 - Normatização da carga horária registrada 

nos certificados da Comissão Organizadora de Eventos de Extensão da UENP. Relatora: 

Simone Cristina Castanho S. Melo. A Professora Simone apresentou a Minuta de Resolução 

que regulamenta o cômputo de carga horária atribuída à Comissão Organizadora de Evento, no 

âmbito da Extensão, para fins específicos de certificação. A Minuta foi aprovada pelo Conselho, 

conforme Resolução 013/2021 — CEPE/UENP. 3) Comunicações dos Senhores Conselheiros. 

O Professor Luiz Fernando comunicou que estão abertas as inscrições para o Núcleo de Estudos 

e Defesa de Direitos da Infância e da Juventude (NEDDIJ), com três vagas para advogado e uma 

para pedagogo, além de vagas para estagiários dos cursos de Direito e Pedagogia. A Professora 

Vanderlela informou que a PROPG irá publicar um edital sobre o apoio à participação de docentes 

em eventos científicos remotos (virtuais), revogando o Edital 14/2019-PROPG. Esclareceu ainda 

que o apoio à participação de docentes com vínculo à UENP poderá ser concedido 

exclusivamente para pagamento de inscrição em eventos científicos realizados de forma remota, 

no período de 20 de agosto de 2021 a 15 de dezembro de 2021. O Professor Paulo Brene 

parabenizou a Reitoria pela aula inaugural de recepção aos calouros, e mencionou os 

comentários no chat durante a realização da aula, os quais acabaram tirando o brilho e 

importância da aula inaugural. O Professor Paulo ainda comentou que, como Conselho, poderiam 

pensar em algumas ações em relação a estes comentários. A Professora Fátima disse que todos 

ficaram impactados negativamente com os comentários no chat, e estão pensando quais ações 

podem ser tomadas. O Professor Fabiano se manifestou dizendo que concorda com a fala do 

Professor Paulo, e que o nível das conversas no chat foi baixo, com falas não condizentes com o 

público alvo. O Professor Fabiano disse ainda que não estavam esperando que essa situação 

ocorresse, e foi um comportamento extremamente inadequado, e pediu que representantes 

discentes transmitissem para seus pares o que está sendo tratado. O Professor Fernando Sorgi 

agradeceu e parabenizou a Professora Patrícia pelo relatório da pauta anterior, e pediu desculpas 

em nome da Comissão Executiva pelo equivoco cometido. O Professor Fernando Sorgi 

comunicou sobre o programa de extensão de Apoio Jurídico e Desenvolvimento Empresarial 

Criada pela Lei Estadual 15.300/2006—Autorizada pelo Decreto Estadual no 3909/2008 - CNN 08.885.100/0001-54 

Av. Getúlio Vargas, 850, CEP 86400-000 Jacarezinho/PR — fone/fax 433511-3200 — www,uenp.edu.br  



vokLoo  
.4SS 

Q ma 44 r 	 , 
c, (7. 

1--in.Zarse 
(AJUDE), o qual é coordenador desde 2015. Esclareceu que o programa apoia micro e pequenas 

empresas, micro e empreendedor individual, e que ajudam na parte de gestão e jurídica. O 

programa tem professores dos cursos de Economia, Administração, Direito e Ciências Contábeis, 

além de alguns alunos bolsistas e voluntários. Informou ainda que firmaram convênio com o 

SICREDI e em duas semanas de trabalho um aluno já foi contratado, abrindo vaga para que 

fossem contratados mais bolsistas. O Professor Fernando Sorgi ainda comunicou que estão 

implantando o Programa IDEIA - Incubadora de Desenvolvimento Empresarial e Inovação, com 

vários professores e alunos bolsistas, sendo aberto a todos os alunos da UENP que têm 

interesse. A Professora Vanderleia comunicou que a PROPG está finalizando todos os processos 

de iniciação científica, conseguindo manter 182 bolsas, e agradeceu pela participação efetiva dos 

docentes no processo de inscrição. Informou que ficaram satisfeitos com o credenciamento de 07 

novos laboratórios, com a recém criada Central de Multiusuários, e com isso já podem concorrer 

às 04 bolsas da Fundação Araucária. A Professora Simone agradeceu pela participação dos 

docentes e informou que está aberto o Edital da PROEC, da Pró-Extensão, com recursos da 

Fundação Araucária. A Professora Roberta disse que se sente lisonjeada por participar da 

Comissão que avalia os laboratórios multiusuários, e falou sobre como a UENP possui muitos 

equipamentos. O Professor Fábio Néia comunicou que as Clinicas de Fisioterapia e Odontologia 

estão funcionando e agradeceu aos membros do CEPE, à Reitoria e à SETI. O Professor Sgarbi 

parabenizou o Campus de Cornélio Procópio pelos laboratórios. A Professora Fátima comunicou 

sobre as promoções e progressões, esclarecendo que houve o despacho de autorização 

governamental no dia 04/08, mas traz algumas questões como a falta de orçamento. Comunicou 

que houve um comunicado da SEAP indicando que a relação de todas as promoções/progressões 

devem ser encaminhadas para decreto do Governador. Com  isso, houve uma reunião da APIESP 

na qual deliberaram que serão encaminhados da forma que está no comunicado, para não causar 

prejuízo para os professores e agentes universitários. Sendo assim, informou que, considerando o 

despacho de autorização governamental de 04/08/2021 e o comunicado 031/21 - DRH/SEAP, as 

Universidades Estaduais do Paraná estão buscando as informações necessárias e providenciando 

a documentação requerida para que sejam implantadas as progressões e promoções, de direito 

de seus servidores, no menor prazo possível e em observância à legislação vigente. Nada mais 

havendo para ser deliberado, a Reitora, Profa. Fátima 4a acida da Cruz Padoan agradeceu a 
/ 

presença de todos e encerrou a reunião, e eu 	as 	O 	Josiane Petenaci de 

Araújo, Secretária Geral dos Órgão Colegiados Superiores, lavrei" presente ata que, após lida e 

aprovada, vai assinada pelos membros presentes do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — 
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CEPE da UENP. Jacarezinho — Paraná, aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

vinte um. 
FATIMA APARECIDA 
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